

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Публічне управління та адміністрування» другого рівня вищої освіти за спеціальною 281 «Публічне управління та адміністрування», підготовлену кафедрою публічного управління, адміністрування та права Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного

В Україні актуальним питанням є створення дієвого механізму формування безпечного та комфортного середовища для життя людини. Умови досягнення визначеної мети – підготовка професіональних управлінців, які володіють комунікативними навичками, здатні ухвалювати якісно нові рішення, управляти інноваціями та змінами. Реалізувати таке завдання може робота щодо вдосконалення концептуальних підходів до професійного навчання державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування, формування на основі належного підбору та підготовки такого кадрового потенціалу, що постає основним ядром упровадження реформ.

В освітньо-професійній програмі «Публічне управління та адміністрування» особлива увага надається якісним змінам у структурі та змісті громадянського суспільства, що передбачає зміни формату спілкування держави та громадян. Підґрунтям нового формату має стати формування ефективної та результативної системи публічного управління, адекватної українським реаліям і світовим тенденціям.

Період трансформації всіх сфер життєдіяльності українського суспільства, у тому числі реформування системи державного управління та місцевого самоврядування, пов'язаний із пошуком ефективної моделі підготовки управлінських кадрів, здатних ефективно реалізовувати поставлені перед ними завдання, що вимагає від них високої компетенції у сфері публічного управління.

Теоретичне та практичне значення розробки свідчить про те, що запропонована кафедрою публічного управління, адміністрування та права Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра

Моторного освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» пов'язана з вирішенням стратегічних завдань державних органів, підприємств, установ, організацій з урахуванням комплексу зовнішніх і внутрішніх чинників.

Рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування», та може бути рекомендована для практичного використання.

Рецензент

д. держ. упр., професор,
завідувач кафедри публічного
управління та адміністрування
Полтавської державної
аграрної академії

Т. М. Лозинська

